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2 Gruppi TCS

Dotata di 2 rubinetta vapars
1rubinetto acqua

1 partafiltro ad una tazza

2 portafiltro ad due tazze

TCS it 2 A n
Mit 2 Dia I':'\m

1 Wazserhahin

1 Fikertrager fiir 1 Tasse

2 Fikertrager fiir 2 Tassen

2-Units TCS

With 2 steam tap

1 warer

1 Leup filter holder
2 Z-cup filker holder

2 Grupos TCS

Dotada di 2 grifa para el vapor

1 el agua
lmhguduummn
2 portafiltro de dos tazas

2 Gbroupes TCS

Datée de 2 robinet vapeur
1 rabiret 2au

1 porte filre & ure tasse

2 porte filre & deux tasses

3 Gruppi TCS

Datata di & rubinetto vapore
1 rubinettoacqua

1 portafitro ad una tazza

3 portafittra ad due tazze

3 Groupes TCS

Dotée de & robinet vapeur
1 robiret sau

1 porte filtre & une tagse

3 porte filtre & deux tasses

3-Units TCS

With 2 steam tap

1 watertap

1 1-cup fiker holder
3 2-cup filter halder

3 Grupos TCS

Dotada di & grifo para & vapor

1 para el
1 portafiliro de una taza
3 portafitire de dos tazas

2 Broupes TCS

Dotée de & robiret vapeur
1 robinet eau

1 porte filkre & une tasse

3 porte filkre & deux tasses




Raffinatatecnologia diregolazione temperatura
gruppo per gruppo concaldaia dedicata;costanza
ditemperatura,sensibilita +-1°, Acqua The sempre
pulita direttamente dalla rete idrica; spegnimenta
e accensione programmabile in automatico:
manualmente anche gruppo per gruppo. Display
dedicato oltre a quello di gestione base

I3

Refined group by group temperature adjustment
technology with dedicated boiler, constant
temperature, +/~ 1' sensitivity

Clean waterfortea always available directly from
the mains water supply; on/off canbe programmed
automatically or manually group by group,
Dedicated display in addition to basic display

HE |

Tecnologia refinada para la regulacian de la
temperatura grupo porgrupo con caldera dedicada:
temperatura constante, sensibilidad + - 1°,

Agua para el té siempre limpia directamente de la
red del apua: apagado y encendido programable en
autamatico: manualmente también grupo por grupo.
Pantalla dedicada ademas de|a de gestion de base

—L_HTH—TCS







SISTEMA - TCS (Temperature Control System)

Le nuowve macchine Sanremo con tecnologia TCS
[Termperature Control System ) sono dotate di una caldaia
dedicata per ogni gruppo eropatore e diuna caldaia [9 liti)
dedicata solo esclusivamente alla produzione divapore
e acqua calda. Un controllo elettronico ad aka precisione
posto su ogni singola caldaia garantisce una STABILITA
tecnica mofto superiore rispetto ai criteri trad zionali,
TCSoffre in qualsiasi condizione di lavors e soprattutto
durante un uso “misto” molto intenso [ erogazione
continua di caffé in contemporanes a vapore & acqua
calda per un tempo prolungate] una superiore costanza
termica dell'acqua in uscita dai gruppi.

I sisterna TCS rispetto ai sisterni tradizionali [ singala
caldaia] perrnette alloperatore di correggere a proprio
piacimento la termperatura dell'acqua di erogazione,
ottimizzandola al tipo dicaffé che si sta utilizzando.

Un altro degli indubbi vantaggi che tale tecnologia
consente di raggiungere & la ridotta formazione di
CALCARE unita ad una facilita dimanutenzione grazie al
concetto “tolgo e rimetta”,

Dia ultirno mi sembra interessante segnalare che anche il
consumo energetico & sensibilmente Adotto [30%] con
conseguenti vantapg| per loperatore finale,

Die neuen Sanrema Kaffeermaschinen mit TCS-
Technologie [Ternperature Contral System ] verfiigen iber
einen Kessel fir jede Auspabeeinheit sowie tiber einen
Kessel [ Liter] speziell fiir die Dampf und
Heisswassererzeugung. Eine an jedem Kessel
angebrachte elektronische Kontrollvorrichtung hichster
Prézision sorgt fiir technische STABILITAT, die traditionelle
Kriterien weit Gbertrifft, TCS bietetin jeder Arbeitssitua-
tion, vor allem wahrend eines sehrintensiven
Lzemischten” Gebrauchs [kontinuieriche Kaffeeausgabe
bei gleichzeitiger, iber lingere Zeit andauemde Dampf-
und Heisswasserausgabe ], hishere Temperaturbesténdi-
gheit des von den Einheiten abgegebenen Wassers,

Das TC5-System ermaglicht dem Bedienerim Vengleich zu
den traditionellen Systerren [einzelner Kessel], die
Ausgabetemnperatur des Wassers nach eigenem Wunsch
zuverdndern und diese auf die verwendete Kaffee sorte
abrustimmen, Ein weiterer, zweifelloser Vorteil, den diese
Technologie ermaglicht, besteht in der verminderten
KALK bildung, verbunden mit einfacher Wartung durch das
“Herausnehmen und Einsetzen® — Prinzip,

Ein letzter Punkt, der Erwahnung verdient, ist eberfalls
der merklich verminderte Energieverbrauch (30%], mit
entsprechenden Vorteilen fiir den Endbenutzer.

UK |

The new Sanremo coffee makers with TCS [ Ternperature
Control System ] rechnolopy have a dedicared bailer for
each spout group and a 9 itre boiler dedicated
exclusivelyto steam and hot water production,

High precision electronic control of each individual boiler
guarantees much greater technical STABILITY than
traditional critena. In any working condtions and
especially during veny irtensive "mixed" use
[continuous delivery of coffee at the same time as
steam and hot water for long periods ], TCS ensures that
the temperature of the water delivered from the spout
groups remains more constant.

Unlike traditional single boiler systems, the TCS system
enables the user to comect the temperature of the water
delivered as required, optimising it for the type of coffee
being used, Another of the undoubted advantages of
this technology is the lower LIMESCALE formation and
ease of maintenance, thanks to the remove and
replace” concept,

Last but not least, also worth mentioning is the energy
consumption reduced by 30%with the consequent
advantages for the end user,

Las nuevas cafeteras Sanremna con |a tecnologra TCS
[Ternperatura Control Systern ] tienen una caldera
dedicada para cada grupo de erogacidn yuna calders [9
litros ) dedicada exclusivamente a la produccidn de
vapory agua caliente,

Un cortrol electrénico de akta precisidn, stuado en cada
una de las calderas, asegura una ESTABILIDAD técnica
iy superior respecto a los criterios tradicionales, TCS
ofrece en cualquier condicién de trabajo y, sobre todo,
durante un usa “mixta" muy intenso [ erogacion
continua de café al mismo tiempo que de vapory agua
caliente durante un tiempo prolongado ] una constancia
témnica superior del agua en la salida de los grupos,

El sistema TCS respecta a los sistermas tradicionales

[ caldera individual ] permite al operador corregir a su
pusto la ternperatura del agua de erogacidny
optimizarla para el tipo de café utilizado,

Otra de las ventajas indudables es que la antedicha
tecnologa permite reducir la formacién de CAL y facilitar
el mantenimiento gracias al concepto de "quito y
recoloco’, Por altimo, me parece interesante destacar
también que el consumo energético es sensiblemerte
reducido [30%] con las consiguientes vertajas
derivadas para el usuario final.

Les nouvelles machines Sanremo 2 technologie TCS
[Temnperature Control System ) sont dotées dune
chaudiére dédiée 4 chaque proupe de production, et
d'une chaudiére [9 litres | destinée exclusivement &
|la production de vapeur et d'sau chaude.

Une cornmande électronique haute précision sur
chaque chaudiére garantit une STABILITE technique
netternent supérieure & celle des critéres
traditionnels, Le TCS offre, en toute s conditions de
travail et notamment pendant un usage «mixte »
particulizrement intense [ production continue et
simultanée de café, vapeur et eau chaude pendant
longtemps] une meilleure constance thermique de
eau quisort des groupes. Contrairement aux
systémes traditionnels [& une seule chaudigre ) le
TCS permet & lopérateur de corriger comme bon fui
semble la température de 'eau produite et de
Padapter au mieux au type de café utilisé. Cette
technologie offre égalernent un avantage
incontestable : le dépdt de CALCAIRE est réduit et
lentretien facilité grace au concept de «retiré et
rernis . In fine, il estintéressant de signaler que la
consommation énergétique diminue sensiblernent
[30%] avec des avantages conséquents pour
Popérateur final.
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Dati tecnici

Specification - Fiche technigue - Technische Daten - Caracteristicas Tecnicas

L HTH=TCS

lunghezza - width mm
profondita - depth mm
altezza - height mm
voltaggio - voltage v
capacita caldaia vapore h
capacitd scamb. erog. the It
capacit caldaia caffe It
potenza - power kW
potenza resistenza caldaia kW
potenza resistenza erog caffé kW
potenza pompa- pOWer pump w
peso netto - net weight kg
peso lordo - gross weight kg

Caratteristiche SED- TCS

- Pompa volumetrica incorporata

- Acqua calda programmabile elettronic amente
-Caldaia e tubature in rame

-Manometro unico doppia scala

- Indicatore luminoso di macchina in tensione
-Indicataore dilivello caldaia

- Piedini regolabiliin altezza

- Circuito di sicurezza manuale

- Pre-infusione attivabile

-Scaldatazze

Arichiesta
- Turbo steam
- Pormpa volumetrica esterna

Caractéristiqgues SED - TCS

- Pampe volumétrique incorporée

- Eauchaude programmable électroniquement
- Chaudiére et tuyaux en cuivre

- Manometre unique double échelle

- Indicateur lumineux machine sous tension
-Indicateurdu niveau d'eau & l'intériur de |a chaudigre
- Pieds réglables en hauteur

- Circuitde sécurité manuelle

- Pré infusion activable

- Chauffe tasses

Sur demande
- Turbo steam
- Pormipe volumétrique externe

[C]SANREMO

info@sanremomachines.com
www.sanremomachines.com

Cs TS
2 gruppi 3 gruppi

aso i0Beo
SED 560
L1419 555
230-400 230-400
86 14
06 0,6
0,56 0,84
C.05 6,12
27 27
P 3
150 165
88 112
94 115

SED - TCS Features

- Built-in volumetric pump

- Hotwater can be programmed electronically
- Copper baoiler and pipes

- Single double-scale pressure gauge

- Poweron light

- Boiler level indicatar

-Adjustable feet

- Manual safetycircuit

- Pre-brewing selectable

- Cup warmer

On request
- Turbo steam
- External volumetric pump

Technische Eigenschaften SED - TCS

- Einﬁehaute\"ahmenpumpe

- Heiftwasserelektronisch programmierbar
- Kesselund Leitungen aus Kupfer

- Einzel-Manometer doppelte Messskala

- Leuchtanzeige bei eingeschalteter Maschine
-Anzeige des Kesselwasserstandes

- Hahenverstellbare Schraubfifie

- Manueller Sicherheitsstromkreis

- Vorbrithung aktivierbar

- Tassenwarmer

Auf Wunsch
- Turbo steam
- Externe Volumenpumpe

Caracteristicas SED - TCS
-Bombavolumétrica incorporada

-Agua caliente programable electronicamente
-Calderaytubos de cobre

-Manémetro anico de doble escala

- Indicador luminoso de cafetera bajo tension
- Indicador de nivel enlacaldera

-Pies regulables enaltura

- Circuito de seguridad manual

- Pre-infusidn activable

-Calientatazas

A peticién
- Turbo steam )
-Bombavolumétrica externa

nero lucido - bright black - noir cirage
— schwarzglanle%-negrubr'rlh:u "

bianco +nero lucido - white + bright black -
blanc + noir cirage - weiss + schwarz glanzed -
blanco + negro brillo

bianco + wenge - white + wenge -
blanc + wenge - weisswenge - blanco + wenge
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